

Эх, лето промчалось в мгновение ока. Вот подходят к концу школьные каникулы. Школьники наслаждаются крайними денечками отдыха.

Коридоры школы еще пусты и звенят тишиной. Но где-то в глубине этой тишины мы слышим голоса, шум бумаг, отголоски музыки. Кто бы мог подумать, это они, наши замечательные и незаменимые педагоги, готовятся к новому учебному году.

Каждый год, конец августа становится для нас рождением обновленного рабочего организма, точнее целой системы, полной сил и энтузиазма. Учителей можно встретить за самыми удивительными делами в процессе подготовки к рабочим будням...

Что же они умеют и могут делать? Они могут перетаскивать с места на место невообразимые грузы, ходить по школе стройными рядами, делать вид, что завалены бумажной работой, наводить красоту на своих рабочих местах, взбираться на стены, прятаться от всех на посту охране и еще много чего...

Дорогие учителя, спасибо вам за ваш труд!